



■ 君如難得與老友見面，傾個不停。



親赴《夏威夷國際電影節》



■ 陳可辛與君如抽空在夏威夷閒逛。

奪「焦點香港影人」 君如跳草裙舞找數

向來言出必行的吳君如，早前承諾得獎後入鄉隨俗跳草裙舞助興。前晚她接過獎座後即走到泳池旁邊，手執沙槌擺動身軀跳草裙舞「找數」。談到得獎感受，君如感恩說：「我非常幸運能夠在香港電影的鼎盛時期開始我的職業生涯，我由最初在電影中扮演小角色開始，每一個角色都盡力去演，希望在觀眾心目中留下深刻印象。在角色上，我創造自己的個人風格，與編劇、導演共同創作，讓我的角色、演出，變得更有趣，然後更漂亮，最終……更好。40年來，我拍了約150部電影，很榮幸成為今天這裏焦點的電影製片人，因為我的職業生涯是從焦點之外開始，我仍會繼續學習如何成為更好的演員和製片人。」

與陳可辛海灘漫步

君如今次獲頒的《夏威夷國際電影節》「焦點香港影人」獎，以

表揚影后級的她一直以來對影壇卓越貢獻及傑出成就，她亦是繼王家衛及關錦鵬導演之後，再獲此殊榮的電影人。

此外，君如日前到埗後馬不停蹄出席「夏威夷國際電影節聚焦香港」歡迎儀式和電影節頒獎禮，跟一眾被邀出席電影節的友好衛詩雅、區嘉雯、《破·地獄》導演陳茂賢、《武替道》導演梁冠堯、梁冠舜敘舊，她還趁機在充滿度假氣息的夏威夷輕鬆一下，適逢weekend晚上有煙花盛會，她與陳可辛於海灘漫步浪漫一番。

完成夏威夷之旅後，君如為下月底舉行的金馬獎電影頒獎禮作準備，角逐「最佳女演員」，期待再次為香港電影爭光。



■ 君如嘟嘴作狀咀獎項。



區瑞強邀市民半價睇騷

區瑞強昨日舉行《區瑞強全民共享演唱會2024》記者會，出席嘉賓包括區瑞強妹妹區桂芬與弟弟區瑞明，以及吳大強和契女范明熙。區瑞強透露兩場演唱會合共邀請6組嘉賓，每組都是親屬關係，當中更有胡楓首度與4位曾孫同台。他稱屆時會與弟妹首度合唱《問》，亦計劃兩個兒子上台合唱，因全家人都遺傳母親的歌唱細胞。他稱今個演唱會除了貴賓席外，其他票價一律半價，因有感現在經濟欠佳，希望為大家帶來歡樂。

陳豪 教子女從小理財

陳豪日前到中銀大廈頂層拍宣傳片，他笑言俯瞰整個中環及維多利亞港，好像回到拍《企業強人》的日子，故今次拍攝特別投入。提起家庭，他與太太陳茵媺早已開始教導子女儲蓄的重要性，甚至他的

母親，也在孩子更小的時候送上豬仔錢箱，鼓勵他們從小儲蓄，陳豪說：「教育子女理財是一項重要任務，讓他們理解理財的重要性和基本原則，為未來打好正確的理財基礎。對我來說，《傳承》非常重要，因為我最緊他們的將來發展。」



■ 陳豪認為未雨綢繆很重要。



■ 於廣州讀書的詹天文，一有空就回港出席活動。

詹天文愛Busking 張馳豪憶嫋嫋爆喊

「聲夢」歌手詹天文（Windy）與張馳豪（Aska）日前出席活動，Aska自彈自唱新歌《宇宙逃生口》，接着再唱孫燕姿經典歌《天黑黑》，他獻唱前感性說：「呢首歌我細個好鍾意，因為我同嫋嫋關係好親密，由細湊到我長大，再聽番有種特別感觸，希望今日嘗試感動大家，送畀大家《天黑黑》。」

Aska唱畢返到後台終忍不住哭出來，冷靜一陣才說：「今日好大感觸，有啲失控。（掛住嫋嫋？）佢走咗6年，嫋嫋葬喺上海，因為重陽節要開工，所以提早去上海拜嫋嫋。」

Windy亦演唱兩首歌《麻煩彈開》及《風的形狀》，唱完後大叫好玩：「讀中學曾經同同學去海邊Busking，不過只玩過一次，頭先唱完歌回憶返晒嚟。」



■ 張馳豪深情唱《天黑黑》，送給天上的嫋嫋。